
    

日商簿記２級 第２問 サンプル問題1 解答 
 

＊ 以下の解答例はネットスクール株式会社で作成したものです。 

   

 

 

      

       

       
        

 

第２問 

問１ 
 

  株 主 資 本 等 変 動 計 算 書   

 自 X1年４月１日 至  X2年３月31日 （単位：千円） 

 株     主     資     本 

資  本  金 
資   本   剰   余   金 

資本準備金 その他資本剰余金 資本剰余金合計 

当 期 首 残 高 23,000 （ 4,600 ）（ 1,150 ）（ 5,750 ）

当 期 変 動 額     

剰余金の配当     

別途積立金の積立て     

新 株 の 発 行 （ 2,400 ）（ 2,400 ）  （ 2,400 ）

吸 収 合 併 （ 6,000 ）  （ 5,000 ）（ 5,000 ）

当 期 純 利 益     

当期変動額合計 （ 8,400 ）（ 2,400 ）（ 5,000 ）（ 7,400 ）

当 期 末 残 高 （ 31,400 ）（ 7,000 ）（ 6,150 ）（ 13,150 ）

     （下段へ続く） 

 

 

（上段から続く） 

  株     主     資     本  

 利   益   剰   余   金     

 
利益準備金 

  その他利益剰余金   
利益剰余金合計 

  株主資本合計  

   別途積立金   繰越利益剰余金       

当 期 首 残 高 1,090 （ 650 ）（ 1,940 ）（ 3,680 ）（ 32,430 ）

当 期 変 動 額      

剰余金の配当（ 60 ）  （ △   860 ）（ △   800 ）（ △   800 ）

別途積立金の積立て  （ 100 ）（ △   100 ） ― ― 

新 株 の 発 行     （ 4,800 ）

吸 収 合 併     （ 11,000 ）

当 期 純 利 益   （ 2,700 ）（ 2,700 ）（ 2,700 ）

当期変動額合計（ 60 ）（ 100 ）（ 1,740 ）（ 1,900 ）（ 17,700 ）

当 期 末 残 高（ 1,150 ）（ 750 ）（ 3,680 ）（ 5,580 ）（ 50,130 ）

 

 

問２ （ のれん ） の金額  650 千円 

 


